
上册高一历史期中模拟检测卷（2021-2022年安徽省无为县襄安中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
列宁称马克思和恩格斯是“19世纪人类三个最先进国家中重要思潮的继承人和天才的完成者”，
这里“三个最先进国家”指的是
A. 英、法、美
B. 英、法、德
C. 法、美、德
D. 英、美、德

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
鸦片战争后，中国进入旧民主主义革命的标志是

A. 革命任务转化为推翻封建王朝
B. 革命的重要目标是驱除外国侵略者
C. 中国人民肩负着反侵略和反封建的双重革命任务
D. 中国资产阶级开始领导革命

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
关于《十二铜表法》的叙述，不正确的是 （ ）
A.公元前5世纪制定 B.是罗马平等反对贵族的结果
C.是罗马较早的习惯法 D.规定了严格的债务奴隶制

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
马克思说：“推动了这次大爆炸（指太平天国运动）的毫无疑问是英国的大炮。”这说明
A. 太平天国运动反对清政府对西方列强的妥协行为
B. 英国的侵略激化了中国的社会矛盾导致太平天国运动爆发
C. 清政府的腐败统治导致西方列强的侵略
D. 英国的侵略是太平天国运动爆发的根本原因

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
《左传•昭公七年》：“天有十日，人有十等。下所以事上，上所以共神也。故王臣公，公臣大
夫，大夫臣士，士臣皂”，上述材料反映西周社会结构的基本特点是
A．嫡长子继承权 B．等级关系森严 C．神权强化王权 D．血缘政治色彩

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在近代化的探索中，中国人先后经历了“英国、日本式道路——美国式道路——俄国式道路
——中国式道路”。以下解读中，错误的是（ ）
A．英国、日本式道路由晚清政府主导
B．美国式道路导致了中国社会的巨变
C．俄国式道路出现在大革命失败以后 
D．中国式道路是指马克思主义中国化

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
古代雅典，“公民有权对不良新法的提案人进行控告；陪审法庭有权撤消违宪新法。”这说明古
代雅典（ ）
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